

Protokół Nr XIX/VII/2016

**z obrad XIX Sesji Rady Gminy w Stubnie VII Kadencji 2014-2018,
która odbyła się w dniu 29 września 2016r.**

Obrady sesji odbyły się w sali narad Urzędu Gminy w Stubnie. Według listy obecności w sesji uczestniczyło 15 radnych na ustawowy stan 15 radnych. Obrady rozpoczęły się o godz. 9³⁰

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Pan Władysław Styczyński.

Ponadto w sesji uczestniczyli Wójt Gminy Stubno Janusz Słabicki, Sekretarz Gminy Danuta Kusz, Skarbnik Gminy Jolanta Sobolewska.

Sołtysi wsi: Danuta Pawluczka, Mieczysław Dunik, Jerzy Opala, Piotr Sumka, Kazimierz Szkółka, Artur Pukas.

Dyrektor Banku Spółdzielczego w Stubnie Pani Maria Świdrak.

Przewodniczący Rady Powiatu Przemyskiego Pan Ryszard Adamski.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.
5. Podjęcie uchwał:
 - 1) w sprawie pozbawienia kategorii dróg gminnych i wyłączenia ich z użytkowania,
 - 2) w sprawie wydzierżawienia bezprzetargowego nieruchomości na okres powyżej 3 lat.
6. Interpelacje, wnioski, zapytania, sprawy różne.
7. Zamknięcie obrad sesji.

Ad.1

Przewodniczący Rady Gminy Władysław Styczyński otworzył obrady XIX Sesji, przywitał radnych, Wójta Gminy, przybyłych gości oraz pracowników Urzędu Gminy. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych na ustawowy stan 15 radnych. Obrady są więc prawomocne.

Ad. 2

Prowadzący obrady przedstawił planowany porządek obrad XVIII Sesji. Pan Wójt zwrócił się z prośbą do radnych o wniesienie do porządku obrad jeszcze trzech projektów uchwał: w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy, w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2016 rok oraz w sprawie zamiaru wspólnej realizacji zadania z Nadleśnictwem Jarosław pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 116512R „kościół-las” w miejscowości Kalników”.

Radni uwag nie wnieśli. Wobec powyższego Przewodniczący poddał go pod głosowanie. Porządek obrad po zmianach został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3

Protokół z obrad XVIII sesji został wyłożony przed sesją do wglądu radnych i wszystkich zainteresowanych. Uwag do protokołu radni nie zgłosili. Protokół w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4

Pani Sekretarz przedstawiła sprawozdania z działalności poszczególnych komórek urzędu gminy w okresie międzysesyjnym. Sprawozdania z realizacji tych zadań stanowią załącznik do protokołu.

Ad.5 Podjęcie uchwał:

- w sprawie pozbawienia kategorii dróg gminnych i wyłączenia ich z użytkowania. Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady. Pan Wójt przypomniał jak podejmowaliśmy uchwałę o nadaniu naszym drogom statusu dróg gminnych. Takie były zalecenia kontroli. W tej chwili musielibyśmy robić projekty organizacji ruchu na tych drogach. To są spore koszty. Dlatego chcemy zdjąć im statut dróg gminnych. Uchwała musi być podjęta do końca września.

Pan sołtys z Hruszowice zapytał czy utrzymanie tych dróg nie spadnie na sołectwa. Nie ma takiego zagrożenia. Za utrzymanie tych dróg nadal odpowiedzialna będzie gmina.

Pan radny Tadeusz Dacko zapytał co w przypadku możliwości dofinansowania którejs z tych dróg. Będziemy w trybie pilnym podejmować uchwałę o nadaniu jej statusu drogi gminnej.

Więcej pytań do projektu uchwały nie było.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

- w sprawie wydzierżawienia bezprzetargowego nieruchomości na okres powyżej 3 lat. Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady. Z wnioskiem o przedłużenie umowy dzierżawy zwrócił się mieszkaniec Hruszowic. Pan sołtys wyjaśnił gdzie znajduje się przedmiotowa nieruchomość.

Pytań do projektu uchwały nie było.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

- w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy. Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady. Z wnioskiem o przedłużenie umowy dzierżawy wystąpił mieszkaniec, który prowadzi kiosk obok przystanku PKS w Stubnie.

Pytań do projektu uchwały nie było.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

- w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2016 rok. Projekt uchwały przedstawiła Pani Skarbnik. W związku z pojawieniem się możliwości współfinansowania inwestycji pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 116512R „kościół-las” w miejscowości Kalników” wraz z Nadleśnictwem Jarosław wprowadzamy te środki po stronie dochodów.

Pytań do projektu uchwały nie było.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

- w sprawie zamiaru wspólnej realizacji zadania z Nadleśnictwem Jarosław pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 116512R „kościół-las” w miejscowości Kalników”. Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady. Projekt uchwały jest konsekwencją poprzedniej uchwały. Chodzi o wspólną realizację inwestycji przebudowy drogi gminnej w Kalnikowie z Nadleśnictwem Jarosław.

Pytań do projektu uchwały nie było.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 6. Interpelacje, wnioski, zapytania, sprawy różne.

Pan Wójt poinformował, że w poniedziałek 26 września br. odbyło się zebranie z mieszkańcami Kalnikowa w sprawie dokończenia inwestycji budowy kanalizacji sanitarnej w tej miejscowości. Jest duża szansa, że otrzymamy dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego. Gmina ze swej strony jest przygotowana na jej realizację. Odpowiedź jeszcze w tym roku.

Chcemy przystąpić do programu „ Energia odnawialna dla gminy Żurawica, Przemyśl, Stubno”. Istnieje możliwość dofinansowania zakupu i montażu paneli fotowoltaicznych (do produkcji prądu) oraz pomp ciepła (typu powietrze woda) do podgrzewania ciepłej wody użytkowej w budynkach mieszkalnych. Projekt będzie realizowany wyłącznie w przypadku uzyskania dofinansowania ze środków RPO WP 2014-2020.

Prośba o pismo do Zarządu Dróg Powiatowych w Przemyślu w sprawie inwestycji, które będą realizowane przy drogach powiatowych /remonty dróg, wykonanie chodników/ w 2017 roku w celu zabezpieczenia środków w budżecie powiatu.

Pan Wójt poinformował, że Wójtowie Gmin z terenu powiatu wystosowali pismo do Starostwa Powiatowego o wyższy udział po jego stronie w inwestycjach o 10%.

Pan radny Tadeusz Dacko przypomniał o fatalnym stanie mostów na terenie naszej gminy. Dojazd do nas jest ograniczony tonażem mostów. Przewodniczący Rady Powiatu Przemyskiego Ryszard Adamski zwrócił uwagę, że na terenie powiatu mamy 74 mosty. Na kompleksową modernizację tych mostów może być trudno pozyskać środki.

Pan radny Józef Zwierkowski przypomniał również o wspólnej inwestycji gminy i powiatu budowy chodników przy drogach powiatowych. Jesteśmy zadowoleni, że udało się nam je zrealizować, jednak mamy

spore uwagi do ich wykonawców. Jakość ich wykonania pozostawia wiele do życzenia.

Na sesję przybyli przedstawiciele firmy zajmującej się energetyką odnawialną. Firma zajmuje się budową biogazowi oraz montażem instalacji fotowoltaicznej na budynkach mieszkalnych.

Na terenie gminy Stubno są potencjalne tereny na usytuowanie biogazowi. Sam teren na którym funkcjonuje biogazownia to obszar około 2ha. Tereny z których pozyskuje się fermenty to około 500 ha.

Biogazownia powinna funkcjonować na danym terenie przynajmniej 30 lat. Przedstawiciele firmy przedstawili zasady funkcjonowania biogazowi. Prośba radnych o zorganizowanie wyjazdu do biogazowi w Odrzechowej

Ad. 7

Po wyczerpaniu wszystkich tematów Przewodniczący Rady zakończył obrady sesji o godz. 12⁴⁵.

Protokolant:

Dariusz Dacyk

Przewodniczący Rady Gminy

Władysław Styczyński